

LA ACTUACION DEL CONSEJO NACIONAL DE DEFENSA

Aspira a la inmediata realización de los anhelos del país, que son la consolidación de una paz estable, digna y fecunda

El coronel Casado dice que espera llegar a la feliz liquidación de la guerra

Una nota muy interesante del Consejero de Gobernación

MADRID, 14.—El Consejero de Gobernación ha facilitado una extensa nota en la que, entre otras cosas, dice: Quienes han echado sobre sí la gravísima responsabilidad de someter a este magnífico pueblo madrileño a una prueba que tan trágica consecuencia puede tener, habida cuenta del enemigo que desde julio de 1936 tenemos en frente, se habrán dado cuenta de la equivocación que han sufrido al suponer que los españoles defendemos nuestra independencia según el país que trata de someternos a su tutela. El hecho doloroso ha terminado, tanto en Madrid como en aquellas otras provincias en que se produjeron pequeños chispazos, sofocados en poquísimas horas. Lo ocurrido no puede olvidarse.

Hemos venido—dice más adelante—a quienes se han obstinado en ser nuestros enemigos, cuando todos les brindáramos una amistad que creemos profundamente sentada. Nos queda otro enemigo: el que nos ha declarado la guerra hace muy cerca de

tres años. Este enemigo hará cuanto pueda para vencer, y uno de los procedimientos de que ha de valerse, sistema que viene empleando ya desde que la guerra comenzó, es el de sembrar la duda en nuestra retaguardia, apelando a toda clase de medios para conseguirlo. Tenemos delante una batalla interesantísima a ganar. Al triunfo pueden contribuir cuantos desenvuelvan sus actividades de todo género dentro de la más absoluta legalidad; pueden hundirnos en la derrota y en el descrédito quienes se aparten de las disposiciones del Consejo Nacional de Defensa y del camino que la ley nos tiene trazado.

Por todo ello—termina diciendo la nota—quiere el Consejo de Gobernación que se acaten no ya fin pretexto, sino con complacencia; las molestias que puedan producir las disposiciones de la Dirección General de Seguridad, ya que todas ellas tendrán como finalidad colocarnos en camino seguro para conseguir la aspiración de todos los españoles dignos.—Febus.

Declaraciones de Wenceslao Carrillo

MADRID, 14.—El consejero de Gobernación Wenceslao Carrillo, ha dicho que el Consejo Nacional de Defensa procuró en todo momento dominar la situación sin tener que recurrir a la violencia. Intentó parlamentar con los sediciosos en varias ocasiones, y siempre rechazaron la invitación. Por ello se apeló a las medidas de rigor.

Declaró que se ha demostrado que ni las clases ni los soldados sabían por que luchaban, mientras que los oficiales cínicamente han manifestado que conocían los motivos de la lucha.

Agregó que no puede calcularse el número de víctimas, pero sí afirmó que el movimiento está totalmente sofocado en todo el territorio leal.

El coronel Casado explica por qué tomó el Poder el Consejo Nacional

PARIS, 14.—Comentando la toma del Poder por el Consejo Nacional de Defensa, el coronel Casado ha hecho las siguientes declaraciones:

“Los militares no deben inmiscuirse en la dirección política del país, cuando el Gobierno representa al pueblo; pero cuando ya no le representa, sería una traición dejarle obrar. Cuando el Presidente de la República no volvió a España, el pueblo comprendió que el Gobierno no disfrutaba de la legitimidad y desahacredaba al país. Después de la dimisión de Azaña, la única autoridad en el país era el jefe supremo del Ejército.

El pueblo no quiere represalias; quiere que todos los hijos de España puedan vivir en concordia. Naturalmente, haremos

EN LA CÁMARA DE LOS COMUNES

Declaraciones de Halifax sobre el reconocimiento del “Gobierno” de Burgos

LONDRES, 14.—En un discurso pronunciado anoche en la Cámara, contestando a preguntas sobre política exterior, lord Halifax, al tratar del problema español declaró que se había afirmado en falso que el Gobierno británico había realizado una intervención descarada.

Añadió que el reconocimiento del “Gobierno” de Franco, no implicaba aprobación de la forma de Gobierno ni de los medios utilizados para llegar al Poder.—Febus.

ACUERDOS DEL CONSEJO NACIONAL

Quedan desmovilizadas las quintas de 1915 y 1916 y los auxiliares del segundo grupo de todos los reemplazos

MADRID, 14. El Gabinete de Prensa de la Consejería de Guerra del Consejo Nacional de Defensa, ha difundido la siguiente nota:

“De acuerdo con el Consejo Nacional de Defensa, se ordena la desmovilización de los reemplazos de 1915 y 1916, así como de todos los individuos pertenecientes al segundo grupo de Servicios Auxiliares de todos los reemplazos movilizados. Madrid, 13 de marzo de 1939.”—Febus.

No ha formado todavía juicio exacto acerca de las determinaciones que se han de adoptar contra el partido comunista. No serán, dijo, perseguidas las ideas y sí los actos delictivos.

Terminó sus declaraciones diciendo un cálido elogio al pueblo de Madrid por su serenidad y patriotismo.—Febus.

Conducido ante un individuo llamado Manuel Fernández Cortina, que se decía jefe de una de las unidades sublevadas, y que había salido de la cárcel, empleando ciertos subterfugios, donde se encontraba sufriendo condena por el asesinato de dos soldados que no pertenecían al partido comunista, por orden de este individuo, Emilio Fernández, fue acorralado a balazos por los sediciosos.

“Castilla Libre”, al dar cuenta de este hecho, agrega, que otra víctima ha sido el comandante Aparicio, jefe de la 75 Brigada.—Febus.

EL CONSEJO NACIONAL SE HA REUNIDO

MADRID, 14.—En la tarde de ayer se reunió nuevamente el Consejo Nacional de Defensa, facilitando la siguiente referencia oficial: La reunión de hoy del Consejo, ha sido muy breve. Los consejeros se han ocupado principalmente del acoplamiento de las Consejerías y destino de mandos militares.—Febus.

LA JUSTICIA MILITAR ACTUA ACTIVAMENTE

MADRID, 14.—La justicia militar actúa con la mayor rapidez para determinar el grado de responsabilidad de cada uno de los detenidos, y en particular de los jefes militares.

Especialmente trata de esclarecer si cada uno de los jefes militares participó en el movimiento voluntaria u obligadamente.—Febus.

LAS VACANTES COMUNISTAS EN EL CONSEJO MUNICIPAL

MADRID, 14.—El gobernador civil ha celebrado una entrevista con el Frente Popular para cumplimentar la disposición del consejero de Gobernación para sustituir a los consejeros comunistas del Ayuntamiento de Madrid.

Se acordó distribuir proporcionalmente las vacantes entre los partidos políticos y organizaciones sindicales que componen el Frente Popular.—Febus.

LA JEFATURA DE PROPAGANDA Y PRENSA

MADRID, 14.—Ha sido designado para la Jefatura de Propaganda y Prensa y la dirección del diario “La Voz del Combatiente”, Antonio Escribano, que era redactor jefe del diario “Ejército Español”.

Sócrates Gómez, que desempeñaba dichos cargos, ha pasado a la secretaría particular de Consejero de Gobernación.—Febus.

(Continúa en segunda página)

Declaraciones del coronel Casado a la prensa extranjera, sobre el fracasado movimiento comunista

MADRID, 14.—El coronel Casado ha hecho entre otras, las siguientes manifestaciones a los periodistas extranjeros:

“Nadie mejor que ustedes conocen lo sucedido en Madrid durante la semana última: un Gobierno que se desmorona por su impopularidad y un Consejo Nacional de Defensa que recoge el poder abandonado en la calle para llevar a cabo los fines expuestos en el manifiesto hecho público en el momento de su constitución.

El Consejo Nacional de Defensa surgió, pues, ante la ilegitimidad y el desprestigio fuera y dentro de España del Gobierno del doctor Negrín, una vez desaparecidos los poderes moderador y legislativo del Estado. La única autoridad legal, por lo tanto, reside en aquellos que el mando militar recibía por la declaración del estado de guerra.

Preguntado sobre un posible ataque a Madrid por parte del enemigo, el coronel Casado respondió que ya hace algún tiempo se aguarda y que mientras no se hayan logrado las finalidades

perseguidas por el Consejo Nacional de Defensa, el Ejército republicano sabrá oponerse con gallardía a cualquier intento de los invasores.

Es sabido por todos los mandos, agregó, que no es nuestro propósito continuar la lucha, sino lograr una paz honrosa y dar así cumplimiento a los anhelos del pueblo, que aspira a que no haya represalias y a mantener la integridad del territorio nacional, haciendo posible así la convivencia de todos los españoles y facilitando la salida de España de aquellos que lo deseen.

A otras preguntas contestó: Hace tiempo que los elementos comunistas preparaban el golpe que han realizado ahora, pero en tres días se preparó en contra el golpe, que ha triunfado plenamente, porque cuando el pueblo lo quiere son muchas las posibilidades que se encuentran por parte de todos.

Terminó manifestando que los Tribunales Militares Permanentes habían comenzado sus actuaciones para juzgar a los que intervinieron en la fracasada intentona comunista.—Febus.

Dice el gobernador civil de Murcia

MADRID, 14.—Don Eustaquio Cañas, gobernador civil de Murcia, ha manifestado a los periodistas, refiriéndose a los sucesos ocurridos en Cartagena, que cuando los elementos militares y civiles se esforzaban para reducir el movimiento, llegaron a Murcia Jesús Hernández, “Pasionario” y los coroneles Lister y

Modesto, que se recluyeron en el Centro comunista, de donde desaparecieron más tarde.

Añadió que existe gran descomposición entre los elementos comunistas de toda la provincia murciana, teniendo la impresión de que se hallan comprometidos todos los Comités de la provincia.—Febus.

OTRA MODIFICACION EN EL MAPA DE EUROPA

La Dieta eslovaca ha proclamado el Estado independiente de Bratislava

Tropas húngaras y alemanas se apoderan de varias localidades de Checoslovaquia

ALEMANIA PONE DOSCIENTOS MIL HOMBRES EN LA FRONTERA GERMANOCHECA

BERLIN, 14.—Se anuncia que se han realizado importantes movimientos de tropas en las cercanías de la frontera germanocheca. Parece que el total de los efectivos congregados se eleva a 200.000 hombres divididos en tres cuerpos de ejército. Están concentrados en Dresde, Leipzig y Viena.—Febus.

SE PROPONE LA CONVERSION DE ESLOVAQUIA EN UN NUEVO ESTADO INDEPENDIENTE

BRATISLAVA, 14.—Hitler reanuda su conferencia a las siete de la tarde con Tiso y después de una hora de conferencia, Tiso marchó en un avión especial a Viena desde donde salió en automóvil para Bratislava donde el Consejo de ministros está reunido en sesión permanente. Se anuncia que el Gobierno eslovaco pedirá hoy a la Dieta que vote la constitución de un nuevo estado independiente eslovaco. En Bratislava se han reforzado las precauciones y por las calles circulan soldados y guardias de Hlinka, así como miembros de la F. S. los cuales han recibido cascos del ejército. Los alemanes que representan el 30 por 100 de la población, predominan en estos servicios y guardan el orden público. Los eslovacos parecen desconcertados por la rapidez de los acontecimientos.—Febus.

HITLER ESTA CONFORME CON LA INCORPORACION DE RUTENIA A HUNGRIA

VARSOVIA, 14.—Parece que Hitler dará su consentimiento entusiasta para la incorporación de Rutenia a Hungría. También se dice que después de las conversaciones que ha tenido con Tiso, Hitler propondrá a la Dieta eslovaca que proclame la independencia eslovaca y una unión aduanera con Alemania.—Febus.

COMENTARIOS DE LA PRENSA INGLESA

LONDRES, 14.—La intervención de Alemania en el asunto de Eslovaquia hace recordar a toda la Prensa los principios de la crisis de septiembre, pero aunque se encuentran algunos comentarios violentos en relación con Alemania, es evidente que no hay sublevación de la opinión por esta injerencia de Berlín. El "News Chronicle" dice que el nuevo Estado será controlado por Alemania a lo que nadie se opone y que de nuevo el mapa europeo será modificado sin guerra y agrega: "Sin duda los checos no pueden resistir, pero la actitud de Polonia es una gran incógnita, si Alemania se apodera de Eslovaquia, Polonia se verá cogida como Checoslovaquia el año pasado por la garra alemana y sería fácil que pronto la llegase su turno. Por ello la actitud de Polonia es de gran importancia.—Febus.

POLONIA NO ESTA CONFORME CON LOS PROPOSITOS ALEMANES

VARSOVIA, 14.—Se asegura que se han adoptado medidas militares a lo largo de la frontera polacocheca, habiéndose suspendido en parte la circulación ferroviaria. Parece que el Gobierno polaco ha hecho saber a Alemania que considera desagradable la creación de una Ucrania independiente o su incorporación a Eslovaquia y que solo la concesión de esta región a Hungría responde a los intereses polacos.—Febus.

LAS TROPAS ALEMANAS HAN COMENZADO A OCUPAR LOCALIDADES CHECAS

LONDRES, 14.—De Praga telegrafian a la Agencia Reuter, que las tropas alemanas de asalto han ocupado Viskyta (Checoslovaquia).—Febus.

LA DIETA ESLOVACA HA PROCLAMADO EL ESTADO INDEPENDIENTE

PRAGA, 14 (Urgente).—La Dieta eslovaca ha proclamado a Bratislava, Estado Independiente eslovaco. Se ha constituido el nuevo Gobierno del Estado Independiente, ocupando la presidencia monseñor Tiso y la vicepresidencia, Tuka.—Febus.

LAS TROPAS HUNGARAS ENTAN EN UKRANIA CARPATICA

BERLIN, 14.—Noticias de Budapest dicen que como consecuencia de los incidentes desarrollados entre los húngaros y checos, en la frontera carpato-renana, las tropas húngaras han entrado en Ucrania Carpática.—Febus.

EL GOBIERNO HUNGARO ENVIA UN ULTIMATUM A CHECOSLOVAQUIA

BUDAPETS, 14.—A primera hora de la tarde, el Gobierno húngaro ha enviado su ultimatum al Gobierno checoslovaco.—Febus.

LAS TROPAS HUNGARAS SE APODERAN DE VARIAS LOCALIDADES CHECAS

BUDAPETS, 14.—Las tropas húngaras que han cruzado la frontera checa se han apoderado de varias localidades, continuando su marcha tres batallones, que se encuentran ya a dieciséis kilómetros al Norte de Munkacs, habiendo resultado varios muertos y heridos.—Febus.

EL NUEVO ESTADO INDEPENDIENTE PIDE PROTECCION A ALEMANIA E ITALIA

BERLIN, 14.—El jefe del Gobierno ucraniano ha dirigido un telegrama a Hitler pidiendo su protección para el nuevo Estado independiente. Un telegrama análogo ha sido enviado a Italia.—Febus.

LOS SOLDADOS CHECOS RECHAZAN VARIOS ATAQUES

PRAGA, 14.—Las tropas checas, apoyadas por organizaciones de carácter militar y civil, han rechazado varios intentos de los soldados húngaros.—Febus.

LAS TROPAS ALEMANAS OCUPAN NUEVAS LOCALIDADES CHECAS

BERLIN, 14 (urgente).—Tropas alemanas cruzaron la frontera checa de Moravukoastrava, ocupando inmediatamente la Alcaidía y las oficinas de Aduanas, sin encontrar resistencia.

LONDRES, 14 (urgente).—De Praga telegrafian a la Agencia Reuter dando cuenta que el Cuartel general del Ejército checo ha tenido conocimiento de la ocupación por tropas alemanas de Maerischeostran.—Febus.

LAS TROPAS CHECAS EVACUAN UKRANIA CARPATICA

LONDRES, 14. (Urgente).—De Praga dicen a la Agencia Reuter que el Gobierno central ha dado órdenes a las tropas checas para que evacúen Ucrania Carpática, de acuerdo con el ultimatum de Hungría.—Febus.

LA CÁMARA FRANCESA

El ministro del Interior pronuncia un interesante discurso sobre los refugiados españoles

PARIS, 14.—En la sesión de esta tarde del Parlamento ha continuado la interpelación sobre los refugiados españoles. Después de intervenir varios diputados, el ministro del Interior, Sarraut pronunció un discurso. Primeramente evoca la entrada en masa de los refugiados en Francia y cuando Francia, digna de su tradición, les dejó entrar libremente. En este alud de gente, dice, había niños, mujeres, ancianos y heridos. Rinde homenaje a quienes acogieron a los quinientos mil refugiados, y cumplieron con sus deberes. Dice que no quiere que esta generosidad sea explotada política para provocar disturbios y que el Gobierno no necesita alientos de nadie para cumplir su deber. Rechaza las inexactitudes, vengas de donde vinieren. Habla de las censuras de que fue objeto el Gobierno francés con motivo de la entrada de los refugiados en Francia. "Se ha reprochado—dice—al Gobierno de falta de previsión. Es al contrario. El acontecimiento estaba previsto desde julio de 1937, y a fines de enero del 39, después de haber sido rechazado el proyecto de creación de una zona neutral, el ministro dirigió una circular a los prefectos para preparar la acogida a los refugiados." Dice que en los primeros momentos sólo se abrió la frontera para mujeres, niños y ancianos, y luego vino la desbandada. Explica por qué el Gobierno tuvo que renunciar a cerrar la frontera, y dice: "Era preciso cerrarla, para que no entraran los milicianos. La cuestión era distinguir entre milicianos e indeseables. El señor Ibanegaray ha calculado estos últimos en cincuenta mil. Por tanto, el Gobierno ha tenido ra-

zón para recibir a los restantes 450.000 españoles. El Gobierno repartió a los refugiados civiles entre todo el territorio, mientras se preparaban campos de concentración para los 450.000. Añade que si el Gobierno no hubiera anunciado el cierre de la frontera, hubieran pasado millones de españoles. Examina el porvenir de los refugiados, y dice que el Gobierno de Burgos ha aceptado la apertura de la frontera para todos los españoles. Estudia las medidas para una rápida evacuación, y anuncia que Francia está dispuesta a abastecer en España a estos refugiados. Agrega que solamente regresarán a España a razón de seis a ocho mil diarios. Desearía que todos los españoles pudiesen regresar a su Patria. Los que temen que al regresar a España no encontrarán su situación de antes, no deben abusar de nuestra hospitalidad. Además, las personas honradas que se verían expuestas a verdaderos peligros si tuvieran que volver, son los que han luchado por una idea, les diré: Mientras el Gobierno francés no esté seguro que no habrá represalias, no tiene derecho a entregarlos. Sarraut recuerda que en Francia han permanecido los monárquicos que aquí se refugiaron y añade que el Gobierno de Burgos ha declarado que no habrá represalias políticas y sólo serán molestados los individuos que hayan cometido delitos de Derecho común y por tanto, la mayor parte podrán volver a España. Agrega que algunos diplomáticos extranjeros le han hecho ofertas de admitir refugiados, pero con selección. Refiriéndose a los malos elementos dijo que, sobre ellos se

establecerá una severa vigilancia para impedir perturbaciones de orden público, y se pregunta si sería posible reunirnos en una isla del Pacífico. El ministro del Interior terminó su discurso, expresando su confianza en que un día la inmortal y gloriosa España podrá expresar unánimemente su agradecimiento a Francia. El debate continuará el jueves.—Febus.

La actuación del Consejo Nacional de Defensa

(Viene de la primera página.) LAS HORAS AMARGAS DEL CONSEJO NACIONAL

MADRID, 14.—En el Gabinete de Prensa del Cuartel general, han facilitado la siguiente nota: "Después de la noche del cinco de marzo, en que el Consejo Nacional de Defensa apareció en la escena del territorio de la República española, ha pasado este Consejo horas amargas, impuestas por la demencia comunista, y sigue pasando horas de trabajo constante, atento a realizar lo más perfecta y más rápidamente, los anhelos generales de la nación, que no son otros que llegar a consolidar una paz estable, digna y fecunda".—Febus.

Cooperativismo

COOPERATIVA CENTRAL DE ABASTECIMIENTO

Se ruega a las Cooperativas del casco de la población que al final se relacionan, se pasen por nuestras oficinas, mañana jueves a retirar los géneros que se van a distribuir. Números: 21, 22, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 37, 39, 40, 41 y 62.

COOPERATIVA MURCIANA POPULAR DE CONSUMO

Participamos a nuestros cooperadores de capital y buerta que desde el día de hoy hasta el sábado día 18, pueden personarse en sus respectivas expendedorías para retirar el vino y puré de arroz, que les corresponde. Los que se racionen en el Barrio del Carmen lo harán en este reparto, en nuestra Central, Pasaje de Zabálburu. Las normas a seguir serán las de costumbre.

DE LA COMANDANCIA MILITAR

El Ayuntamiento de Abanilla se adhiere al Consejo Nacional de Defensa

El comandante militar de la plaza, señor Jimenez Canito, dijo a los reporteros que se había recibido el siguiente telegrama del Ayuntamiento de Abanilla: "Ayuntamiento en pleno sesión celebrada anoche a propuesta representación comunista, adhiere incondicionalmente al Consejo Nacional de Defensa y a las autoridades dependientes del mismo, por España y por la República."

FILATELICOS

Compro a precio de Catálogo "IVERT" año 1938 sellos clásicos y altos valores, únicamente España. También cambiaría por extranjeros.

Razón: J. VERGES.—Madre de Dios, A. Horas: de cinco a ocho todas las tardes.

Habilitado Clases Pasivas

Las viudas, padres o hijos de muertos en campaña, inútiles o desaparecidos, para cobrar la pensión dirigirse a EMILIO BOTIA MELGAREJO, Alfaro, 7, pral.

PENSION Y HABERES

Por muertos, desaparecidos e inútiles, en Habilitación de Clases Pasivas de ANTONIO PUJANTE, RODRIGUEZ, calle Santa Isabel 4, Murcia.

Pérdida de una cartera con documentación a nombre de Marcelino Hernández, y 400 pesetas en metálico. Interesa la documentación. Para lo cual se ruega su devolución en

Parte oficial de guerra

ERERCITO DE TIERRA

Sin novedad en todos los frentes.

AVIACION

Cinco aparatos Savoia S. 81 bombardearon esta mañana el puerto y algunas barriadas del oeste de Valencia, causando diez muertos y veinticinco heridos entre la población civil. Los daños materiales son de escasa consideración. Entre los restos del aparato enemigo que cayó días pasados incendiado al sur de Barajás, han sido extraídos los restos de un teniente coronel, dos tenientes, dos alféreces y un brigada. Por los carnets encontrados encima se sabe que cuatro de ellos eran alemanes.—Febus.

LAS SUBSISTENCIAS

Se avisa a los poseedores de carnet de racionamiento de guardos al horno número 23 que para retirar el pan hoy día 15 del corriente, tendrán que ir provistos del correspondiente carnet de la hoja de Uso y Vestido, y cédula personal del titular. DEL REPARTO DE GENEROS A LA CAPITAL

No habiendo dado lugar hasta ayer, a despachar en el almacén de Abastos, más que a la mitad de los comercios de la capital, se amplía el plazo de reparto en los establecimientos hasta el día 22 del corriente, quedando solamente obligados a empezar la venta al público en el día de hoy los números siguientes:

- Comercios 2, 3, 5, 7, 9, 11, 15, 16, 20, 21, 27, 25, 31, 32, 38, 45, 47, 49, 53, 54, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 69, 73, 74, 75, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 93, 94, 95, 98, 100, 101, 102, 103, 106, 107, 108, 109, 113, 116 y 120.

Murcia 14 de enero de 1939.—El consejero de Abastos.

Se compran y venden muebles y objetos usados. Sagasta, número 32. Teléfono 1595.

Pérdida de una cartera, desde el Parque de Intendencia, con varias fotografías, credencial de Intendencia, carnet de conductor y documentación militar, todo a nombre de Salvador Cánovas. Se gratificará su devolución en el Parque de Intendencia o en el camino de Alcantarilla, Almacén de Cascales.

Compraria un carro de mano, buen uso. Restaurant Izquierda Republicana. Antonio Sánchez.

Se venden unos gemelos de campaña. Razón: carretera Alcantarilla, casa Cañete, polvorista.

Pérdida de una cartera con documentación a nombre de Francisco Criado Caba. Se gratificará su devolución en el cuerpo de guardia del C. R. I. M. número 6.

Compro máquina de escribir. Aviso, teléfono 2055

ESPECTACULOS (EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILJAR.—Hoy miércoles, tres secciones: a las 3,30, 5,30 y 7,15, LA CASA DE LA DISCORDIA. El próximo lunes, "El agua en el suelo" en español.

CENTRAL CINEMA.—Hoy miércoles, tres secciones: a las 3,30, 5,30 y 7,15, ALEGRIA ESTU DIANTIL. El próximo lunes "El diablo embotellado", en español.

CINEMA INIESTA.—Hoy miércoles, tres secciones: a las 3,30, 5,30 y 7,15, LAS NUEVAS AVENTURAS DE TARZAN. El próximo lunes, "Dos espías", en español.

SALON SPORT VIDAL.—Hoy miércoles, tres secciones: a las 3,30, 5,30 y 7,15, LA VERBENA DE LA PALOMA, en español. El próximo jueves, "La isla misteriosa", en español.

CINE POPULAR.—El próximo sábado, EL HOMBRE SIN ROSTRO, en español.